Tulfes

Stickstoffmonoxid - Monossido di azoto [ug/ms]
— Stickstoffdioxid - Biossido di azoto [pg/ms]
Feinstaub PM10 - Polveri sottili (diametro <10pm) [pg/ms]

25
—
=
=~
o0
=
[} 20 4
<
X=]
N
©
]
c
(3]
2 15 A
o
(@]
oy
o
=
@
s 10
oy
(]
N
<
o
~
a \\/\
0 r r : : r : : : : : T T .
. 5 250 o
o L c
‘© (]
$E 4 L 200 =
W 9 -
T 5 S
$2 37 F 150 2
53 N
o 27 L 100 © _
() = O
op = o —
T 9 .
EE 17 50 o
== g
0 : : : : : : : : : : : : : 0o 5
Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q =
K ®° N N Ap° ®° ®° N K ®° ®° N K ®° &® 2
A A\ A\ N AN AN AN N \ \ AN \ \ AN AN =
Na e Ne Na e Ne Na Ng Ne Na e Ne Na Ng Na =
) . ) ——Windgeschwindigkeit (arithm.) - Velocita del vento [m/s]
Zeitraum / Periodo ditempo ———\Windrichtung (vekt.) - Direzione del vento [°]
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